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Σήμερα συνέβη ένα γεγονός που ενώ είχα ακούσει τα προεόρτια του, το έβλεπα να έρχεται,
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μα τώρα που συνέβη μου προκαλεί μια τεράστια λύπη και πολλά άλλα που δεν γράφονται.
Είχα ενημερώσει προ καιρό ότι πλέον πεθαίνουν πρόβατα από την πείνα αλλά μάλλον
κάνεις δεν συλλαμβάνει το μέγεθος αυτής της κατάστασης εάν δεν δει δεν ακούσει και εάν
δεν σκεφτεί γιατί συμβαίνουν αυτά τα πράγματα.       

  

Απόψε στο TV Creta θα δείτε μια υπέροχη και γεμάτη δύναμη κτηνοτρόφο, την Μ.Ε., της
οποίας πέθαναν 15 ζώα από τις επιπλοκές λόγω ελλείψεως τροφής σύμφωνα με τον
κτηνίατρο.

  

Η M.E. έχει 4 κόρες και είναι χήρα, έχει βιολογική κτηνοτροφία γιατί αγαπά τη φύση
άσχετα εάν το κρέας το πουλά σε τιμή κανονική, παράγει τις ζωοτροφές μόνη της στο
βοσκοτόπι της και θα την βρείτε όλη μέρα εκεί και όχι στο καφενέ, γιατί είναι λεβέντισσα
και νοικοκυρά.

  

Φυσικά τις επιδοτήσεις της βιολογικής κτηνοτροφίας έχει να τις εισπράξει από το 2008, το
κρέας πουλιέται σαν κανονικό, εάν πουληθεί, τα τυριά πληρώνονται μετά από ένα χρόνο.

  

Τότε θα με ρωτήσετε γιατί πέθαναν τα ζώα της αφού παράγει ζωοτροφές; Ενώ έχει μεγάλο
βοσκοτόπι και μπορεί και σπέρνει, φέτος λόγο έλλειψης βροχής αλλά και τρεχούμενων
νερών δεν έβγαλε πολλά πράγματα αλλά και πάλι θα μπορούσε να φέρει νερό από κάποια
απόσταση μιας και στην περιοχή νερό υπάρχει αλλά τα λάστιχα και οι υποδομές στοιχίζουν
κάποιες χιλιάδες ευρώ κι αυτή, όπως και όλοι σχεδόν οι κτηνοτρόφοι, δεν …έχει μια.

  

Φυσικά μη ξεγελαστείτε όσοι την δείτε σήμερα στην τηλεόραση χαμογελαστή και ήρεμη,
γιατί η γυναίκα αυτή έχει τέτοια δύναμη που όλοι μαζί εμείς δεν την φτάνουμε και δηλώνει
ότι δεν υπάρχει ούτε μια πιθανότητα να εγκαταλείψει την κτηνοτροφία και ότι πάντα
έρχονται δύσκολες στιγμές αλλά μετά φεύγουν.

  

Μικρή σημείωση και μάλλον άσχετη, πάνω από το βοσκοτόπι της και σε περιουσία άλλου
κτηνοτρόφου έχει εγκατασταθεί ανεμόμετρο.

  

Για μένα είναι ξεκάθαρο ότι ο μεγαλύτερος κίνδυνος στο νησί είναι να αλλάξουν οι χρήσεις
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γης στην ενδοχώρα από την εγκατάλειψη, πρέπει να καταλάβουμε ότι εάν μείνει κόσμος και
εργάζεται στην ενδοχώρα θα υπάρχει ζωή και άμυνες ενάντια σε συμφέροντα, εάν αυτοί
φύγουν μαζί θα φύγει και η Κρήτη που ξέραμε.

  

Δεν ξέρω εάν λυπάμαι περισσότερο όταν πεθαίνουν κάποιες σκάρες η σήμερα για την Μ.Ε..

Δημήτρης Ψαράς
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